

Consiliul Local al orașului Cîsnădie
Consilier local KIELTSCH LUCIAN IONUȚ

Dlr. A.P.L.
02.03.2020

PRIMĂRIA ORAȘULUI CÎSNĂDIE	
REGISTRATURĂ	
Nr. intrare	3592 / 1
Nr. ieșire	28.FEB.2020

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2019

În calitate de consilier local în cadrul Consiliului Local al orașului Cîsnădie, am participat la toate ședințele Comisiei juridice, ordine publică, sănătate, protecție socială, învățământ, cultură, culte, tineret și sport din care fac parte, în cadrul cărora am audiat și dezbătut diversele probleme tangente proiectelor de pe ordinea de zi.

Am propus și votat diverse amendamente ale proiectelor prezente pe ordinea de zi.

De asemenea, am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local unde mi-am exercitat sarcinile referitoare la exprimarea votului asupra proiectelor de pe ordinea de zi și a altor propuneri apărute în cadrul ședințelor.

În perioada septembrie 2019 – noiembrie 2019, în baza HCL nr. 181/03 septembrie 2019 am fost ales președinte de ședință a Consiliului Local Cîsnădie.

Totodată am avut câteva propuneri de proiecte care au fost discutate, acceptate ca proiecte de hotărâre și aprobate în ședințele Consiliului Local.

Am participat, deasemenea la toate audiențele programate cu cetățenii unde aceștia au venit cu cereri referitoare la atribuirea de locuințe, probleme referitoare la circulația publică, propuneri de investiții în orașul Cîsnădie și diverse alte probleme.

Am fost activ în dezbaterile diferitelor probleme ale orașului, în cadrul discuțiilor cu conducerea primăriei, cu primarul orașului cu membrii aparatului de specialitate din subordinea primarului.

Am vizitat în mai multe rânduri diferite obiective de investiții ale Primăriei Cîsnădie. Instituții cu activitate în curs, respectiv școli gimnaziale, licee, grădinițe, baza sportivă și diferite obiective de infrastructură.

Cu ocazia acestor vizite, am luat la cunoștință diferitele probleme cu care se confruntă aceste instituții și obiective.

Cîsnădie,

Consilier local,

27.02.2020

KIELTSCH LUCIAN IONUȚ